

10 ОКТ. 1912 . . . . .

# ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

**НАЧАЛ** новый сезон коллектив Великолукского городского драматического театра. В прошедшую субботу он показал зрителям спектакль по пьесе Г. Мдивани «Большая мамз», а в воскресенье — премьеру водевиля великолукского драматурга Л. Рудого «Веселый экзамен».

Вот что рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра, заслуженный артист Российской Федерации Борис Александрович Свистунов:

— **Нынешний** театральный сезон наш коллектив посвящает 50-летию образования СССР. В репертуаре — ряд пьес драматургов союзных и автономных республик страны. Большое место отводится историко-революционной теме, произведениям, раскрывающим образ нашего современника. Конечно, не будет обойдена и классическая драматургия.

В коллектив влились новые силы. Все актеры имеют высшее и среднее театральное образование.